

Административен Договор BG-RRP-4.020-0175 "Енергийно обновяване на сградата на Общинска администрация в гр. Тервел "

ОБЩИНА ТЕРВЕЛ С ОДОБРЕН ПРОЕКТ ЗА ВЪВЕЖДАНЕ НА МЕРКИ ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ ЗА СГРАДАТА НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ В ГР.ТЕРВЕЛ

Проектът е трети пореден за Община Тервел, който се финансира по План за възстановяване и устойчивост (ПВУ). Договорът за финансиране бе подписан на 04.07.2024 г. Община Тервел разполага с двадесет и два месеца , за да изпълни всички компоненти на инвестицията , за която е кандидатствала пред ПВУ.

Административна сграда в гр.Тервел, в която работят общинска администрация Тервел и териториални звена на три държавни администрации - (Териториално поделение на Националния осигурителен институт гр.Добрич, Бюро по труда гр.Тервел и Дирекция "Социално подпомагане" гр.Тервел) ще бъде енергийно обновена посредством строителни работи за изпълнение на пакет от мерки за енергийна ефективност - топлоизолиране на външни стени, топлоизолиране на покрив, топлоизолиране на под, подмяна на прозорци и врати, подмяна на котелна инсталация, подмяна на отоплителна инсталация, енергоспестяващо осветление и обновяване на осветлението в гараж, който няма отношение към топлинния баланс. В сутерена на сградата е устроено и работи общинско звено за социални услуги - Домашен социален патронаж Тервел.

Обновяването на сградата ще обхване и неотложни мерки , предписани в техническия паспорт на сградата - изграждане на пожароизвестителна инсталация на цялата сграда, изолиране на стълбищните клетки от останалата част от сградата, изграждане на евакуационно осветление , реконструкция на електрическата инсталация в котелното помещение,уплътняване с негорими материали на отвори на места с преминаващи комуникации.

Планът за изпълнение на дейностите по проекта , освен изпълнението на строителните работи, включва и други дейности, които са необходими за реализирането на проекта: проектиране и авторски надзор, изготвяне на доклад за съответствие на техническия проект със съществените изисквания към строежите, строителен надзор, изготвяне на независима експертна оценка от лицензиран одитор по Закона за енергийна ефективност , въвеждане на обекта в експлоатация, организация и управление на проекта, реализиране на мерки за информиране и публичност.

Общият одобрен бюджет за изпълнението на проекта е 1 828 218.16лв. с ДДС, в т.ч. съфинансиране от Община Тервел в размер на 175 324.61 лв. с ДДС.